

देशबन्धु

जबलपुर, रविवार 17 दिसम्बर 2023 | वर्ष-68 | अंक-37 | पृष्ठ-12 | मूल्य-3.00 रु.

■ दूर हटो ऐ दुनिया वालो...
■ दो आदमी पुराने...

04 ■ अगर अमेरिकी सहायता नहीं पहुंची तो...
■ मध्यस्थता वार्ता के लिए मोसाद प्रमुख के...

09 ■ नवम्बर में निर्यात की रफतार पड़ी सुस्त...
■ लॉजिस्टिक प्रदर्शन सूचकांक 2023 में ...

11 ■ भारत ने इंग्लैंड को...
10 ■ विश्वकप में मिली निराशा...

सार संक्षेप

राज्यसभा में राघव चड्ढा बने 'आप' के नेता

नई दिल्ली, (एजेंसियां)। आम आदमी पार्टी ने राज्यसभा में सांसद राघव चड्ढा को बड़ी जिम्मेदारी सौंपी है। उन्हें संजय सिंह की जगह उच्च सदन में पार्टी का नया नेता बनाया गया है। पार्टी की ओर से सभापति जगदीप धनकड़ को लिखे पत्र में कहा गया है कि संजय सिंह स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का सामना कर रहे हैं। इसलिए उनकी गैर मौजूदगी में राघव चड्ढा राज्यसभा में पार्टी के नये नेता होंगे। मालूम हो कि संजय सिंह दिल्ली शराब नीति मामले में इस समय तिहाड़ जेल में बंद हैं। फिलहाल आम आदमी पार्टी के राज्यसभा में 10 सदस्य हैं और राघव चड्ढा राज्यसभा के सबसे युवा सदस्यों में हैं।

नागपुर के पास एसयूवी-टूक की टक्कर में 6 बारातियों की मौत

नागपुर, (एजेंसियां)। शनिवार तड़के एक शादी में शामिल होकर लौट रहे छह लोगों की एसयूवी की सोयाबीन लंदे टुक से टकरा जाने से मौत हो गई और एक अन्य गंभीर रूप से घायल हो गया। यह दुर्घटना रात करीब 1 बजे काटोल-कलमेश्वर रोड पर सोनखंबा गांव के पास हुई, जब क्वालिंस तेज गति से नागपुर से काटोल की ओर जा रही थी और टुक से टकरा गई। जहां तीन लोगों ने तुरंत दम तोड़ दिया, वहीं अन्य तीन पीड़ितों की स्थानीय अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई, जबकि गंभीर रूप से घायल व्यक्ति को नागपुर के सरकारी मेडिकल अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया है। मृतकों की पहचान 26 वर्षीय मयूर एम. इंगले, 32 वर्षीय वैभव एस. चिखले, 42 वर्षीय सुधारक आर. मानकर, 45 वर्षीय अजय डी. चिखले, 45 वर्षीय विदुल डी. थोटे और 48 वर्षीय रमेश ओ. हेलांडे के रूप में हुई है।

सूचना
दुधि पाठकों के लिए देशबन्धु अखबार का ई-पेपर epaper.deshbandhump.com वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।

बिहार की बात

चूहा-सुनती हो- देश की अदालतों में पांच करोड़ से ज्यादा मामले लटके हैं।
चुहिया- हां पिरो-गैर जरूरी मामलों की भीड़ और न्यायाधीशों की कम संख्या न्याय-दान में बड़ा रोड़ा बनती है।



वर्ष 2047 तक भारत होगा विकसित देश : मोदी

प्रधानमंत्री ने मध्यप्रदेश सहित 5 राज्यों में 'विकसित भारत संकल्प यात्रा' का वर्चुअली शुभारंभ किया

विभिन्न योजनाओं के हितग्राहियों से वर्चुअली संवाद किया

भोपाल, देशबन्धु। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा है कि- वर्ष 2047 तक भारत विकसित देश होगा। विकसित भारत संकल्प यात्रा का यही उद्देश्य है। हम सभी अच्छे करें और देश को अच्छा बनायें। संकल्प यात्रा के माध्यम से हर झुग्गी-झोंपड़ी तक शासन की सभी योजनाओं का लाभ पहुंचे, सब मिलकर ऐसे प्रयास करें। संकल्प यात्रा में जाने वाली मोदी की गारंटी वाली गाड़ी, जनता को हर योजना का लाभ देगी। प्रधानमंत्री ने 16 दिसम्बर को मध्यप्रदेश सहित देश के 5 राज्यों में विकसित भारत संकल्प यात्रा का हरी

झण्डी दिखाकर वर्चुअली शुभारंभ किया। उज्जैन में आयोजित राज्य स्तरीय कार्यक्रम में मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव विशेष रूप से उपस्थित थे। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने विभिन्न योजनाओं के हितग्राहियों से वर्चुअली संवाद भी किया। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने कहा कि जहाँ दूसरों की उम्मीद खत्म होती है,

श्री-टियर शहरों का भी विकास हो रहा है। भारत में 6 करोड़ छोटे शहर हैं। अमृत मिशन और स्मार्ट सिटी मिशन जैसी योजनाओं के माध्यम से इनका भी समग्र विकास किया जा रहा है। शहरों में जलापूर्ति, ड्रेनेज, सीवेज, सीसीटीवी, स्वच्छता के साथ ही ईज ऑफ लिविंग, ईज ऑफ ड्रूइंग बिजनेस, ईज ऑफ ट्रेवल पर

मुख्यमंत्री उज्जैन के राज्य स्तरीय कार्यक्रम में शामिल हुए

वहाँ मोदी की गारंटी शुरू होती है। सरकार न केवल हर व्यक्ति को भोजन, स्वास्थ्य, आवास आदि की गारंटी दे रही है, अपितु सामाजिक सुरक्षा भी प्रदान कर रही है। गाँवों के विकास के साथ ही शहरों का भी तेज गति से विकास किया जा रहा है। पहले केवल बड़े शहरों का विकास होता था, अब भारत के टू-टियर और

प्रधानमंत्री के विकसित भारत सपने को साकार करेगी विकसित भारत संकल्प यात्रा : डॉ. यादव

भोपाल, देशबन्धु। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत ने कई क्षेत्रों में विश्व में उत्कृष्ट छवि निर्मित की है। जनकल्याण और विकास के क्षेत्र में देश व प्रदेश में और बेहतर कार्य हो तथा प्रत्येक जरूरतमंद व्यक्ति को शासकीय योजनाओं और कार्यक्रम का लाभ मिल सके, इस उद्देश्य से प्रधानमंत्री श्री मोदी की परिकल्पना के अनुरूप विकसित भारत संकल्प यात्रा आरंभ की जा रही है। यात्रा के माध्यम से जनकल्याण की योजनाओं और कार्यक्रमों का अधिक प्रभावी क्रियान्वयन सुनिश्चित किया जाएगा, साथ ही यह प्रयास होगा कि इन योजनाओं और कार्यक्रमों के लाभ से कोई भी वर्ग वंचित न रहे। यह यात्रा प्रधानमंत्री श्री मोदी के विकसित भारत के सपने को साकार करेगी।

मुफ्त में वेक्सीन लगाया गया। निःशुल्क राशन योजना प्रारंभ की गई। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने कहा कि सरकार को पेंशन और सुरक्षा योजनाओं से जुड़ें। अटल पेंशन योजना, प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना और प्रधानमंत्री जीवन ज्योति

गृहनगर उज्जैन पहुंचने पर मुख्यमंत्री डॉ. यादव का अभूतपूर्व स्वागत



भोपाल, देशबन्धु। गृहनगर उज्जैन पहुंचने पर मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव का अभूतपूर्व स्वागत हुआ। दशहरा मैदान से प्रारंभ हुई स्वागत यात्रा में मुख्यमंत्री का जगह-जगह आत्मीय स्वागत किया गया। मुख्यमंत्री की स्वागत यात्रा दशहरा मैदान से प्रारंभ हुई। शहर की विभिन्न मार्गों में लोगों ने कतारबद्ध होकर अपने प्रिय मुख्यमंत्री पर पुष्पों की वर्षा की। छातों से, गैलरी से, स्वागत मंचों से लोगों ने पुष्पों की वर्षा की। शहर में लगभग 300 स्वागत मंच बनाये गये थे। हर कोई अपने प्रिय मुख्यमंत्री की एक झलक पाने के लिये आतुर नजर आया। जनता अपने प्रिय मुख्यमंत्री को अपने समीप देख आनन्द से आल्हादित हो गई। यात्रा आगे सिंधी कॉलोनी तिराहा से शास्त्री नगर, विवेकानंद कॉलोनी से लोटि स्कूल चौराहा पहुंची। यात्रा मार्गों पर विभिन्न सामाजिक संस्थाओं, संगठनों, जनप्रतिनिधियों, आम नागरिकों, शहरवासियों ने मुख्यमंत्री डॉ.मोहन यादव का पुष्पहारों से आत्मीय स्वागत किया। रथ सवार होकर मुख्यमंत्री डॉ.यादव जब विभिन्न स्थानों से होकर गुजरे तो लोगों ने मुख्यमंत्री का उत्साह से स्वागत किया। स्वागत यात्रा आगे धनालाल की चाल, फ़ोगज, चामुण्डा माता चौराहा, देवासगेट, मालीपुरा, दौलतगंज, नईसडक से होते हुए कंठाल चौराहा, सराफा पहुंची। रथ पर मुख्यमंत्री के साथ स्थानीय जनप्रतिनिधि और पार्टी के वरिष्ठ पदाधिकारी भी उपस्थित रहे।

कदम-कदम पर स्वागत मंच, पूरे रास्ते होती रही पुष्प वर्षा

प्रदेश कांग्रेस में फेरबदल

जीतू पटवारी प्रदेश अध्यक्ष और उमंग सिंगार बनाए गए नेता प्रतिपक्ष



जीतू पटवारी 2013 में पहली बार राउ सीट से विधायक चुने गए थे। वह फिलहाल कांग्रेस सचिव और गुजरात प्रदेश कांग्रेस कमिटी के प्रभारी हैं। वह मध्य प्रदेश यूथ कांग्रेस के अध्यक्ष भी रह चुके हैं। राउ सीट पर इस बार भी कांग्रेस ने जीतू पटवारी को चुनाव में खड़ा किया था लेकिन वह बीजेपी के मधु वर्मा से हार गए। जबकि 2018 में जीतू पटवारी ने मधु वर्मा को 5703 वोट से हराया था। जीतू पटवारी राहुल गांधी के करीबी माने जाते हैं। वह कमलनाथ सरकार में मंत्री भी रह चुके हैं।

संसद में हुई घटना का संबंध बेरोजगारी व महंगाई से : राहुल

नई दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने संसद की सुरक्षा में हुई चूक को गंभीर मुद्दा बताते हुए कहा कि इस घटना का संबंध युवाओं में फैली बेरोजगारी और महंगाई है। श्री गांधी ने कहा, संसद सुरक्षा में हुई चूक का कारण बेरोजगारी और महंगाई है। नौकरियां कहीं हैं। युवा हाताश हैं -हमें इस मुद्दे पर फोकस करना है और युवाओं को नौकरी देनी है। सुरक्षा चूक जरूर हुई है, मगर इसके पीछे कारण है देश का सबसे बड़ा और ज्वलन्त मुद्दा बेरोजगारी। उन्होंने कहा, संसद सुरक्षा में हुई घटना के पीछे सबसे बड़ा कारण बेरोजगारी और महंगाई है। पधानमंत्री नरेंद्र मोदी की नीतियों के कारण युवाओं को रोजगार नहीं मिल रहा है।

लोकसभा संसद में कानून मंत्री ने दी जानकारी

देश की अदालतों में 5 करोड़ से ज्यादा तो सुप्रीम कोर्ट में करीब 80 हजार केस लंबित

नई दिल्ली। शुक्रवार को लोकसभा को सूचित किया गया कि देश की विभिन्न अदालतों में पांच करोड़ से अधिक मामले लंबित हैं। साथ ही, बताया गया कि उनमें से 80,000 मामले सुप्रीम कोर्ट में हैं। इसके साथ ही कानून मंत्री ने सुप्रीम कोर्ट और हाई कोर्ट में भी लंबित मामलों के भी आंकड़े बताए हैं। एक लिखित उत्तर में, कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल ने कहा कि 1 दिसंबर तक 5,08,85,856 लंबित मामलों में से 61 लाख से अधिक 25 उच्च न्यायालयों में थे। लंबित मामलों के आंकड़े ने चौंकाया। शुक्रवार को लोकसभा में जानकारी देते हुए केंद्रीय कानून मंत्री अर्जुन राम मेघवाल ने बताया कि देश की विभिन्न अदालतों में लंबित 5 करोड़ से अधिक मामलों में सभी आंकड़ा-केंद्रीय मंत्री ने यह भी कहा कि भारतीय न्यायपालिका की कुल स्वीकृत संख्या 26,568 न्यायाधीशों की है। जहां सुप्रीम कोर्ट में न्यायाधीशों की स्वीकृत संख्या 34 है, वहीं हाई कोर्ट में न्यायाधीशों की स्वीकृत संख्या 1,114 है। जिला और अधीनस्थ न्यायालयों में न्यायाधीशों की स्वीकृत संख्या 25,420 है। रिक्रियनों की दी गई जानकारी-केंद्रीय कानून मंत्री ने बताया कि हाई कोर्ट कॉलेजियम द्वारा भेजे गए न्यायाधीशों की नियुक्ति के लिए 123 प्रस्ताव आए हैं, जिनमें से 12 दिसंबर तक 81 प्रस्ताव प्रक्रिया के विभिन्न चरण में हैं। वहीं, शेष 42 प्रस्ताव सुप्रीम कोर्ट के कॉलेजियम के विचाराधीन हैं।

पतंजलि®

प्रचण्ड ठण्ड से बचने के लिये हैं आयुर्वेद का सुपरफूड एवं सुपर इम्यूनिटी बूस्टर

विश्व का सर्वश्रेष्ठ पतंजलि च्यवनप्राश व हनी

जो बढ़ाये शक्ति, स्फूर्ति और मिटाये समस्त रोग।

पतंजलि हनी शत-प्रतिशत खरा उतरा है प्योरिटी के 100 से अधिक पैरामीटर्स पर।

पतंजलि च्यवनप्राश में मौजूद 5100 से अधिक एक्टिव कंपाउंड्स सेकड़ों रोगों को मिटाते हैं, पूरे परिवार को आयुष्मान बनाते हैं।

PATANJALI®
New Pack
Honey
1 kg

पतंजलि®
Special
च्यवनप्राश
CHYAWANPRASH

समस्त असाध्य रोगों से स्थायी मुक्ति पाने के लिये एक बार 7 दिन पतंजलि वेलेनेस में रेजिडेंशियल योग, आयुर्वेद एवं पंचकर्म आदि की चिकित्सा के लिये अवश्य आएं।
रजिस्ट्रेशन को लिए संपर्क करें : 8954666111, 8954666222, 8954666333

जबलपुर ज़ोन

'स्वच्छ शहर, स्वस्थ नागरिक'

सुप्रभात से शुभरात्रि तक

मध्यप्रदेश में फिर बारिश के आसार, 23-24 दिसम्बर तक गिर सकता है पानी



जबलपुर / भोपाल, देशबन्धु। मध्यप्रदेश में एक बार फिर मौसम करवट लेगा और बारिश का दौर शुरू होने के आसार बताये जा रहे हैं। नार्थ ईंडिया में अगले सात दिन में दो वेस्टर्न डिस्टर्बेंस सक्रिय हो रहा है। जिसका असर मध्यप्रदेश में देखने को मिलेगा और 23 व 24 दिसम्बर को प्रदेश के जबलपुर सहित कई जिलों में हल्की बारिश होने की संभावना है। मौसम विशेषज्ञों की मानें

तो अभी पश्चिमी विश्वोभ पाकिस्तान के ऊपर है। जिसका असर जम्मू-काश्मीर में सक्रियता शुरू हो सकती है। हालांकि इसका असर प्रदेश में कम ही रहेगा क्योंकि बादल ऊपर होंगे, वहीं कुछ हिस्सों में बादल छाए रह सकते हैं। 22 दिसम्बर को फिर से एक सिस्टम एक्टिव होगा। यह स्ट्रांग होने के कारण 23-24 दिसम्बर को प्रदेश में बारिश होने की संभावना है। सिस्टम की एक्टिविटी के चलते दिन-रात में तापमान में उतार-चढ़ाव रहेगा, एक-दो डिग्री लुढ़क सकता है, रात में एक डिग्री में बढ़ोत्तरी हो सकती है। अधिकतर शहरों में पारा 12 डिग्री तक रहने की संभावना है। मध्यप्रदेश के जिलों में दिन के तापमान में पहले से बढ़ोत्तरी हुई है, जबलपुर में 25 डिग्री सेल्सियस, इंदौर में 27 डिग्री, ग्वालियर 26.8, उज्जैन 27.05 व भोपाल में तापमान 28.08 डिग्री रहा। वहीं जबलपुर मौसम विभाग के अनुसार शनिवार को दिन का अधिकतम तापमान 24.2, न्यूनतम 09.0, आर्द्रता 081/057 दर्ज किया गया है। इसके साथ ही मौसम वैज्ञानिकों ने मौसम शुष्क रहने की संभावना जताई है।

प्रदेश में रात्रि का न्यूनतम तापमान दर्ज किया गया। इसी प्रकार उमरिया का तापमान 7 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया है। एवं हवा की दिशा उत्तर की ओर 2-3 किमी प्रतिघंटा की रफ्तार से चल रही है।

जबलपुर, देशबन्धु। बिना हेलमेट-सीट बेल्ट, बीमा-परमित, तेज गाति वाहन चलाने सहित अन्य निर्धारित यातायात नियमों का उल्लंघन करने वालों पर संशोधित जुर्माना तय किया गया है। राज्य सरकार द्वारा जवाब प्रस्तुत करने के बाद मध्यप्रदेश हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश रवि मलीमथ और न्यायाधीश विशाल मिश्रा ने नागरिक उपभोक्ता मार्गदर्शन मंच के अध्यक्ष डॉ. पीजी जानपाडे द्वारा दायर जनहित याचिका का निराकरण किया गया है। नोटीफिकेशन में बगैर लाइसेंस पर 1000 रुपए, हार्न शोरगुल, वायु प्रदुषण आदि पर 10 हजार रुपए तक। निर्धारित गति सीमा से अधिक गति पर 3 हजार रुपए तक, वाहन चलाते समय

बगैर हेलमेट-बेल्ट, बीमा परमित के लिए जुर्माना निर्धारित

जबलपुर, देशबन्धु। बिना हेलमेट-सीट बेल्ट, बीमा-परमित, तेज गाति वाहन चलाने सहित अन्य निर्धारित यातायात नियमों का उल्लंघन करने वालों पर संशोधित जुर्माना तय किया गया है। राज्य सरकार द्वारा जवाब प्रस्तुत करने के बाद मध्यप्रदेश हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश रवि मलीमथ और न्यायाधीश विशाल मिश्रा ने नागरिक उपभोक्ता मार्गदर्शन मंच के अध्यक्ष डॉ. पीजी जानपाडे द्वारा दायर जनहित याचिका का निराकरण किया गया है। नोटीफिकेशन में बगैर लाइसेंस पर 1000 रुपए, हार्न शोरगुल, वायु प्रदुषण आदि पर 10 हजार रुपए तक। निर्धारित गति सीमा से अधिक गति पर 3 हजार रुपए तक, वाहन चलाते समय



मोबाइल का उपयोग करने पर 3 हजार रुपए तक का जुर्माना घोषित किया गया है। बगैर हेलमेट गाड़ी चलाने पर 300 रुपए, बगैर सीट बेल्ट पर 500 रुपए, बगैर बीमा पर 1000 रुपए, बिना परमित 10 हजार रुपए का जुर्माना संबंधी संशोधित नियम केंद्र सरकार ने घोषित किए हैं। उन्हीं नियमों को राज्य सरकार ने स्वीकारते हुए नोटीफिकेशन जारी किया है। केंद्र सरकार द्वारा जारी नियमों को पालन राज्य सरकार नहीं कर रही थी, इसके लिए याचिका दायर की गई थी।

कन्याकुमारी से बनारस के बीच चलने वाली नई ट्रेन जबलपुर से गुजरेगी

जबलपुर, देशबन्धु। पश्चिम मध्य रेलवे के जबलपुर से होकर शीघ्र ही कन्याकुमारी से बनारस के बीच एक नई ट्रेन की सौगात मिलने वाली है। यह नई साप्ताहिक ट्रेन बल्लारशाह, गोंदिया, बालाघाट, नैनपुर, जबलपुर, कटनी, सतना होकर चलेगी। रेलवे बोर्ड जल्द ही इस ट्रेन का उद्घाटन करेगा। हालांकि इस नई ट्रेन की समय सारिणी जारी कर दी गई है। इस नई ट्रेन का नाम काशी तमिल संगम एक्सप्रेस रखा गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार यह गाड़ी संख्या 16367 कन्याकुमारी-बनारस एक्सप्रेस प्रारंभिक स्टेशन कन्याकुमारी से गुरुवार के दिन 8.55 बजे चलेगी, जो 4 बजे गड्डर, 1.44 बजे सिरपुर, 4.05 बल्लारशाह पहुंचेगी। यहां से रवाना होने के बाद 7.35 बजे गोंदिया पहुंचेगी, यहां 10 मिनट रुकने के बाद 7.45 बजे रवाना होगी और 1 बजे जबलपुर पहुंचेगी। यहां से दस मिनट बाद रवाना होते हुए देर रात्रि 11.35 बजे बनारस पहुंचेगी। वहीं वापसी में गाड़ी संख्या 16368 बनारस से हर रविवार को अपराह्न 4.55 बजे रवाना होगी, जो अगले दिन तड़के 3.30 बजे जबलपुर पहुंचेगी, जहां से 10 मिनट बाद रवाना होकर सुबह 8.03 बजे गोंदिया पहुंचेगी और मंगलवार की रात्रि 8.55 बजे कन्याकुमारी पहुंचेगी।

इन स्टेशनों पर रहेगा हाल्ट-
नागरकोइल, तिरुनेलवेली, विरुदुनगर, मद्रुरै, डिंगोडुल, तिरुचिरापल्ली, तंजावुर, कुंबकोनम, मैलादुतुराई, सिरकाजी, चिदंबरम, कुड्डलोर पोर्ट, विलुपुरम, चैंगलपट्ट, कोंचीपुरम, आरक्कोरनम, पेरम्बुर, नेल्लोर, ओंगल, तेनाली, विजयवाडा, खम्मम, वारंगल, सिरपुर, खागाजनगर, बल्लारशाह, गोंदिया, बालाघाट, नैनपुर, जबलपुर, कटनी, मैहर, सतना, मानिकपुर, प्रयागराज छिवकी और वाराणसी।

कटनी में सात करोड़ की धान खराब, पुलिस ने दर्ज की एफआईआर

कटनी, देशबन्धु। कटनी में किसानों से समर्थन मूल्य पर खरीदी गई करोड़ों रूपए की धान भंडारण के बाद असुरक्षित रखरखाव के कारण खराब हो गई है। इस मामले में मध्यप्रदेश वेयर हाउसिंग लॉजिस्टिक्स कॉर्पोरेशन के जिला प्रबंधक की शिकायत पर बड़वारा पुलिस थाने में एमएस ग्रे ग्रैन प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के कर्मचारियों के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई है। जिसके आधार पर पुलिस ने चारों कर्मचारियों पर एफआईआर दर्ज की है। बड़वारा थाना प्रभारी अनिल यादव ने बताया कि मध्यप्रदेश वेयर हाउसिंग लॉजिस्टिक्स कॉर्पोरेशन के जिला प्रबंधक योगेन्द्र सिंह तोमर ने शिकायत



की है कि समर्थन मूल्य पर खरीदी गई धान मझगांवे वेयर हाउस के ओपन कैप में रखा गया। ओपन कैप का संचालन एमएस ग्रे ग्रैन प्राइवेट लिमिटेड कंपनी कर रही थी। कंपनी के अधिकारियों की लापरवाही के कारण ओपन कैप में रखी करीब 2706 मीट्रिक टन धान खराब हो गई। धान की कीमत करीब सात करोड़ रूपए है। पुलिस ने इस शिकायत के आधार पर कंपनी के सीईओ संतोष साहू, स्टेट हेड सौरभ मालवीय, कंपनी के एडवाइजर अखिलेश बिसेन और कैप सुपरवाइजर संजु रजक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है।

एबीवीपी के छात्रों पर लगी डकैती की धारा के मामले में मुख्यमंत्री ने लिया संज्ञान

मामले में न्यायालय से केस वापस लिए जाने की अपील

ग्वालियर, देशबन्धु। ग्वालियर में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद से जुड़े छात्रों ने ग्वालियर रेलवे स्टेशन पर कुलपति के इलाज के लिये जज की कार का इस्तेमाल करने का मामला तूल पकड़ते जा रहा है। बताया जा रहा है कि विश्वविद्यालय के कुलपति चरणजीत सिंह को ट्रेन में अचानक तबीयत बिगड़ गई और वह तड़पने लगे। जिसके बाद वहां उपस्थित छात्रों ने पहले जीआरपी थाने और रेलवे अधिकारियों के पास गृहार लगाई। लेकिन जब एक घंटे तक कोई उपचार नहीं हुआ तो छात्र स्टेशन से बाहर आए और वहां खड़ी न्यायाधीश की कार के ड्राइवर से चाबी छीन ली। इसके बाद कुलपति को कार से अस्पताल ले गए। वहां उसका इलाज शुरू करवाया और परिजन को इसकी सूचना दी। हालांकि, बाद में उपचार के दौरान रणजीत सिंह की मौत हो गई।

लेकिन पुलिस ने मानवता के बदले छात्रों पर ही डकैती का मामला दर्ज कर लिया है। इस घटना के बाद प्रदेशभर में इस मामले में चर्चा हो रही है कि छात्रों का तरीका गलत हो सकता है लेकिन उनका इरादा नेक था। अब इस मामले में मुख्यमंत्री डॉक्टर मोहन यादव ने संज्ञान लिया है। उन्होंने पुलिस महानिदेशक को निर्देश दिए हैं कि युवकों पर डकैती की धारा लगाना न्यायोचित नहीं लगता, क्योंकि युवक आपराधिक पृष्ठभूमि के नहीं हैं। यह मानवीय संवेदनाओं से जुड़ा मामला है। मुख्यमंत्री ने कहा कि मेरे संज्ञान में यह बात आई है। यह सही है कि युवकों का तरीका गलत था। संपूर्ण परिस्थितियों को देखते हुए जांच के पश्चात न्यायपूर्ण कार्रवाई किया जाना उचित होगा।

FOR ENQUIRY CALL 0761-4069888, 89

FOLLOW BY SAMDAREYA CINEMAS

MORNING SHOW OFFER RS. @ 100/- (CONDITION APPLY)

16 seater Recliner Theatre Available for Private Screening for Families and Groups

BOOK NOW. 6232124487

ANIMAL SAMBAHADUR

09:15 AM 10:30 AM 01:00 PM 02:30 PM 03:30 PM 05:00 PM 06:30 PM 07:15 PM 09:00 PM 09:45 PM 10:30 PM

10:00 AM 12:45 PM 04:00 PM 07:00 PM 10:30 AM 01:15 PM

12TH FAIL

रेस्क्यू के कुछ ही घंटे में खूंखार भालू की मौत

उमरिया, देशबन्धु। उमरिया पार्क प्रबंधन को करीब तीन दिन से नाक में दम किए खूंखार भालू की अंततः शुक्रवार देर रात मौत हो गई। मौत के क्या कारण हैं, फिलहाल स्पष्ट नहीं है। लेकिन लक्षण के दृष्टिगत खूंखार भालू रेबीज नामक बीमारी से ग्रसित रहा है, जिस वजह से हाल के दिनों में उसका व्यवहार आक्रामक बना रहा। इसी आक्रामकता की वजह से ग्राम गुरुवाही की शकुंतला बाई पर हमला कर मौत की नौद सुला दिया था। इसके अलावा महिला को बचाने गए सरपंच सहित कई स्थानीय लोगों को गंभीर रूप से जख्मी भी किया था। मृत भालू का शरीर कई जगह चोटिल भी रहा है। सूत्रों से पता चला है कि गले में सूजन, पैर में घाव समेत शरीर के कई हिस्सों में जख्म थे। पशु विशेषज्ञों की माने तो वन्यप्राणी भालू शर्मिले स्वभाव का होता है, पर गुरुवाही बीट में रेस्क्यू कर कब्जे में लिया गया। खूंखार भालू आक्रामक स्वभाव का हो गया था, जिस वजह से प्राथमिक दृष्ट्या रेबीज नामक बीमारी के लक्षण लक्षित होते हैं। हालांकि, सैंपलिंग ली गई है, रिपोर्ट आने पर मौत के कारण और स्पष्ट हो सकेंगे। बताया जा रहा है कि रेस्क्यू के बाद ताला कैम्प में लाए गए खूंखार भालू का इलाज पशु चिकित्सक डॉ. काजल जाधव कर रही थी। भालू की मौत के बाद इस मामले में यह भी बड़ा सवाल है कि भालू हमले में घायल लोगों को रेबीज बीमारी से जुड़ा इलाज किया गया है या नहीं।

आसान किताबों में उपलब्ध मिश्रा इन्टरप्राइजेज

सभी ब्रांडेड कम्पनियों के टी.वी. एल.सी.डी. फ्रिज, डी.वी.डी. वुडन फर्नीचर, स्टील फर्नीचर उपलब्ध है

1. उपभोक्ता की सतुष्टि ही सफलता की सीढ़ी है। 2. उपभोक्ता सेवा ही जीवन का तथ्य है।

एल.जी. सेमसन, फिलिप, बी.पी. एल. सोनी, वेस्टन व अन्य कंपनियों के उपलब्ध है।

441, सरकारी कुआ, श्रीतलामाई वार्ड पश्चिमी घमापुर, जबलपुर

मो. 9200000162 फोन- 2626496

अब फेमटो सेकेण्ड लेजर - विक्टस से मोतियाबिंद ऑपरेशन नया युग

आधुनिक नेत्र चिकित्सा ब्लेड फ्री, दर्द रहित, बिना इंजेक्शन, बिना पट्टी, बिना भर्ती, कुछ ही मिनटों में उपचार वापस अपने काम पर

डॉ. पवन स्थापक-सीधा संपर्क/ जांच एवं ऑपरेशन मोबाइल-9754601010, 9516244894

जनज्योति सुपर स्पेशलिटी आई हॉस्पिटल, गोलबाजार, जबलपुर

A.P.N. C.B.S.E. SENIOR SECONDARY SCHOOL

Affiliation No.: 1031302 School No.: 51319

An English Medium Co-educational School

ADMISSIONS OPEN

Class: Nursery 12th (Science, Commerce & Humanities)

Call us: 0761-2676370, 9826587200

Sadar, Jabalpur Cantt, Web: www.apncbseschool.com E-mail: apncbseschool@gmail.com

सोनू पोल्ट्री

बड़ा ब्राॅयलर - रु. 92

मीडियम ब्राॅयलर - रु.110

छोटा ब्राॅयलर - रु. 120

मोबाइल नं. 9300692405

J.B.F.A.

जबलपुर बॉयलर फार्म एसोसिएशन

मुर्गा छोटा - रु. 124

मुर्गा मीडियम - रु. 114

मुर्गा बड़ा - रु. 96

मुर्गा जम्बो - रु. 96

मो. 9039925000, 9423800409

RSVP

RUNNING SUCCESSFULLY

★★★★★ PEEPINGMOON

★★★★★ ABP LIVE

★★★★★ PUNJAB KESARI

★★★★★ AAJ TAK

★★★★★ TIMES NOW NAVBHARAT

★★★★★ NDTV

★★★★★ TIMES OF INDIA

★★★★★ FILMFARE

★★★★★ BOX OFFICE WORDWIDE

★★★★★ BOLLYWOOD HUNGAMA

★★★★★ NEWS18 (HINDI)

★★★★★ FREE PRESS JOURNAL

★★★★★ QUINT

★★★★★ भारत का बहादुर सिपाही

★★★★★ PINKVILLA

आर एस व्ही पी फून्

SAMBAHADUR

दिग्दर्शन मेघना गुलज़ार

निर्माता रॉनी स्कूवाता

अब सिनेमाघरों में

FARNAZ